

श्री रैनाथ ब्रह्मदेव शिक्षा समिति,
सलेमपुर, देवरिया



प्रगति आख्या

वर्ष—2007

गायत्री कन्या जूनियर हाई स्कूल, सलेमपुर, देवरिया

श्री श्री रैनाथ ब्रह्मदेव शिक्षा समिति द्वारा संचालित गायत्री कन्या जूनियर हाई स्कूल है। जो कि बेसिक शिक्षा अधिकारी, देवरिया से सम्बद्ध है। जिसमें कक्षा 6,7 एवं 8 में कुल 350 छात्राएँ आठवीं कक्षा तक की शिक्षा ग्रहण करती हैं। इस विद्यालय का परिसर लगभग 1 एकड़ में फैला हुआ है। इस विद्यालय में 12 अनुभवी शिक्षिकाएँ हैं, एवं 6 कर्मचारी हैं। जिनका बेरोजगारी इस संस्था के माध्यम से इस विद्यालय में रोजगार देकर किया गया है। इस विद्यालय के परिसर में पुस्तकालय, प्रयोगशाला, इन्डोर गेम्स, सिलाई बुनाई की शिक्षा, साफ और स्वच्छ शौचालय, शुद्ध पेयजल, संतुलित पर्यावरण तथा सुरक्षित वातावरण आदि की व्यवस्था समुचित ढंग से किया गया है। सलेमपुर जनपद देवरिया का एक शिक्षा के क्षेत्र में पिछड़ा हुआ है। यहां की छात्राएँ शिक्षा के लिए दर दर भटकते थे। इस स्थिति को देखते हुए संस्था द्वारा इस विद्यालय की स्थापना किया गया। जिससे यहां के ग्रामीण अंचलों में रह रहीं छात्रायें भी जूनियर हाई स्कूल तक की शिक्षा स्तर की उच्च शिक्षा प्राप्त कर सकती हैं।



संस्था के द्वारा संचालित गायत्री कन्या जूनियर हाई स्कूल,
सलेमपुर, देवरिया प्रार्थना सभा के समय के छात्राएँ

खेल कूद कार्यक्रम : श्री रैनाथ ब्रह्ममदेव शिक्षा समिति द्वारा संचालित गायत्री कन्या जूनियर हाई स्कूल सलेमपुर के प्रांगण में खेल कूद कार्यक्रम का आयोजन किया गया । जिसमें विद्यालय की छात्रायें बढचढकर कर हिस्सा लिया एवं उनके मनोबल को बढाने के लिए उपस्थित डा० छेदी लाल गुप्ता (स्वतंत्रता संग्राम सेनानी), चौधरी गजला लारी एवं स्थानीय जनता एवं समाज के गणमान्य व्यक्ति, डाक्टर एवं पत्रकार बन्धु उपस्थित रहे । कार्यक्रम की समाप्ति पर बच्चो को पुरस्कार वितरण संस्था के प्रबन्धक श्री गंगा दयाल मिश्र जी ने किया ।

संस्था के प्रबन्धक श्री गंगा दयाल मिश्र द्वारा चौधरी गजला लारी (विधायिका, सलेमपुर) का स्वगत करते हुए ।



विद्यालय के छात्राओं को कार्यक्रम समाप्ति पर पुरस्कार वितरण करतु हुए संस्था के प्रबन्धक श्री गंगा दयाल मिश्र

वार्षिक उत्सव समारोह : श्री रैनाथ ब्रह्मदेव शिक्षा समिति द्वारा संचालित श्री रैनाथ ब्रह्म देव महाविद्यालय, सलेमपुर के प्रांगण वार्षिकोत्सव का कार्यक्रम दिनांक 13 मार्च, 2017 को सम्पन्न हुआ। जिसमें दी०द०उ०गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर के प्रचीन इतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो० माता प्रसाद त्रिपाठी, हिन्दी विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो० चित्रंजन मिश्रा, दैनिक जागरण, गोरखपुर के सम्पादक डा० शैलेन्द्र मणि त्रिपाठी एवं मा०शिक्षा संघ के पूर्व उपाध्यक्ष श्री के०डी० त्रिपाठी एवं नगर के गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहें।



संस्था द्वारा आयोजित वार्षिक समारोह पर उपस्थित अतिथिगण, संस्था के प्रबन्धक के साथ सदस्यगण



संस्था में आये अतिथिगण को स्मृति चिन्ह प्रदान करते हुए